
Hasta 34 años Entre 35 y 45 años

Más de 45 años

uso de las redes sociales 
entre los profesionales 

de empresa

pulso de gestión empresarial

Distribución de los encuestados según sector de actividad 
de la empresa

432

Grande 56% Pyme 44%

Agropecuario
6%

Construcción
4%

Industria y Minería
17%

Comercio
8%

Servicios
65%

1

participantes

Tamaño de la empresa Rango etario

19%

41%

40%



Uso de Redes Sociales

2

de los 
profesionales 
consultados usa 
redes sociales

98%

Tiempo de uso diario

Menos de 1 hora por día Entre 1 y 2 horas por día

Entre 3 y 5 horas por día Más de 5 horas por día

40%

25%
12%

23%
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Tiempo de uso diario según grupo etario

 Tipo de uso de Redes Sociales

pulso de gestión empresarial
Uso de las Redes Sociales entre los profesionales de empresa

Hasta 34 años

Entre 35 y 45 años

Más de 45 años

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

10% 38% 34% 18%

21% 43% 23% 13%

37% 36% 18% 9%

Menos de 1 hora por día Entre 1 y 2 horas por día Entre 3 y 5 horas por día

Más de 5 horas por día 

8%

sólo uso 
personal

sólo uso 
profesional

8% 84%

ambos
usos
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Separación de cuentas

Separación de las cuentas según grupo etario

pulso de gestión empresarial
Uso de las Redes Sociales entre los profesionales de empresa

6 de cada 10
participantes que 
utilizan las redes 
para ambos usos
posee 
cuentas 

Hasta 34 años

Entre 35 y 45 años

Más de 45 años

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

37% 63%

46% 54%

42% 58%

No posee cuentas separadas Posee cuentas separadas
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 Uso por tipo de Red Social*

 Nivel y tipo de uso de Redes Sociales

pulso de gestión empresarial
Uso de las Redes Sociales entre los profesionales de empresa

98% 93% 85%

76% 61% 33% 9%

WhatsApp

Facebook

Twitter

Instagram

LinkedIn

Snapchat

Pinterest

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

98%

83%

94%

32%

73%

61%

94%

27%

31%

93%

95%

5%

94%

10%

Uso Personal Uso Profesional

*Un 6% de la muestra utiliza otras aplicaciones
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Tipos de uso de WhatsApp según grupo etario

Tipos de uso de Twitter según grupo etario

pulso de gestión empresarial
Uso de las Redes Sociales entre los profesionales de empresa

(Entre aquellos que lo utilizan)

Hasta 34 años

Entre 35 y 45 años

Más de 45 años

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

21% 79%

13% 85%

19% 77%

Sólo uso profesional Sólo uso personal Ambos usos

Hasta 34 años

Entre 35 y 45 años

Más de 45 años

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

15% 52% 33%

28% 41% 31%

32% 30% 38%

Sólo uso profesional Sólo uso personal Ambos usos



pulso de gestión empresarial

Matías Alvarez (Gerente de Intercambio Empresarial, Joven, Pyme y 
Relevamientos)
Rosario Dezeo (Líder de Proyectos de Relevamientos)
Sofía Negri (Analista en Investigaciones de Relevamientos) 

Contacto
relevamientos@idea.org.a

El Pulso de Gestión Empresarial “Uso de las Redes Sociales entre los 
profesionales de empresa” es una iniciativa conjunta de la Red de 
Profesionales de Relaciones Institucionales y el espacio de 
Relevamientos de IDEA, que tiene como objetivo conocer sobre el uso, el 
tiempo y el propósito que les dan los profesionales del ámbito privado a 
las redes sociales.
El estudio contó con la participación de 432 profesionales de empresas. 
La amplitud de la muestra, posibilita diferenciar dichos usos de acuerdo 
a la edad de los encuestados, lo que permite comprender de forma más 
acabada la finalidad de los mismos según Red Social. 

Permite conocer la opinión de las empresas acerca de temas 
coyunturales de alto impacto, a través de un relevamiento de corta 
duración. Se vuelve un recurso valioso para la toma de decisiones. 

Equipo Impulsor
Red de Profesionales de Relaciones Institucionales, liderada por 
Alejandro Lastra (Director de Comunicación y Relaciones Institucionales 

pulso de gestión empresarial
Uso de las Redes Sociales entre los profesionales de empresa


